%7@

Kokneses pamatskola — attistibas cenirs

Atgadnes matematika
5. — 6.klasel

(izglitibas programmu kodi 21015611, 21015711)



g PESKAITIT S Skaitlu rinda 1-100 | ATNEMTE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10
11 |12 | 13 |14 |15 16 | 17 | 18 19 | 20
21 | 22 | 23 | 24 | 25 26 | 27 | 28 | 29 | 30
31 | 32 | 33 |34 | 35 36 | 37 | 38 | 39 | 40
41 | 42 | 43 | 44 | 45 | 46 | 47 | 48 | 49 | 50
51 | 52 | 53 | 54 | 55 56 | 57 | 58 | 59 | 60
61l | 62 63 | 64 | 65 66 | 67 | 68 69 | 70
/172 |73 |74 |75 76 |77 | 78 | 79 | 80
81 | 8 83 8 |8 86|87 |88 89 90
91 | 92 | 93 |94 | 95 96 | 97 | 98 | 99 | 100




Reizinasanas tabula

1|2 |3|4|5|6 |7|8|9|10
1|1 |2 |34 |56 |7|8]9]10
2 (2 (4 |6 |8 |10)12|14|16|18 | 20
3 (3 (6|9 121518 |21|24 |27 30
4 (4 |8 (12|16 |20 |24 |28 |32 |36 40
5 (5 (1015202530 (35|40 |45 30
6 |6 (12|18 |24 |30 |36 |42 |48 |54 | 60
7|7 [14]21]28|35([42[49]56][63] 70 |
8B (8 (1624 (32|40 |48 |56|64 |72 | 80
9 (9 (18|27 |36 |45 |54 |63|72 |81 |90
10 | 10 |20 |30 | 40 |50 |60 | 70| 80 | 90 [ 100

11|12 (13|14 |15 (16 (17 (18 (19 | 20 (21 |22 |23 |24 |25(26(27 (28|29 |30
J (11 (121314 |15 )16 17|18 |19 |20 |21 |22 |23 |24 125|126 |27 | 2829 |30
2 |22 2412628 |30 |32 (34|36 |38 |40 (42 |44 |46 |48 |50 |52 |54 |56| 58|60
3 36 (39142 4548 |51 )54 |57 |60 |63 66|69 |72 757881848790
4 (44 (48|52 |56 |60 |64 | 68|72 |76 | 80 |84 |8E |92 |96 (100|104|108)112|116|120
S [55(60 6570|7580 85|90 |95 |100)105(110(115]120|125)130|135)140]|145]150
6 |66 |72 |78 84|90 (9 [102{108]114|120]126]132|138|144|150)156(162|168[174|180
T |77 84|91 |98 [105[112|119(126|133|140(147 /154161 |168|175[182|189[196|203|210
8 | 88 |96 |104]112]1120(128]136(144|152|160|168|176|184|192|200)208(216|224[232]240
9 [99 [108|117(126(135)|144|153|162|171|180|189|198|207|216(|225|234|243)|252|261|270
10 (110(120(130({140(150|160|170|180|190|200|210|220|230|240(250|260|270|280|290|300




Reizinasanas tabula

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

a7

48

49

50

62

64

66

68

70

72

74

76

78

80

82

84

86

88

90

92

94

96

98

100

93

96

99

102

105

108

111

114

117

120

123

126

129

132

135

138

141

144

147

150

124

128

132

136

140

144

148

152

156

160

164

168

172

176

180

184

188

192

196

200

155

160

165

170

175

180

185

190

195

200

205

210

215

220

225

230

235

240

245

250

186

192

198

204

210

216

222

228

234

240

246

252

258

264

270

276

282

288

294

300

217

224

231

238

245

252

259

266

273

280

287

294

301

308

315

322

329

336

343

350

248

256

264

272

280

288

296

304

312

320

328

336

344

352

360

368

376

384

392

400

OO NOO |01 |WIN|F

279

288

297

306

315

324

333

342

351

360

369

378

387

396

405

414

423

432

441

450

=
o

310

320

330

340

350

360

370

380

390

400

410

420

430

440

450

460

470

480

490

500

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

51

52

53

54

55

56

57

58

59

66

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

102

104

106

108

110

112

114

116

118

120

122

124

126

128

130

132

134

136

138

140

153

156

159

162

165

168

171

174

177

180

183

186

189

192

195

198

201

204

207

210

204

208

212

216

220

224

228

232

236

240

244

248

252

256

260

264

268

272

276

280

255

260

265

270

275

280

285

290

295

300

305

310

315

320

325

330

335

340

345

350

306

312

318

324

330

336

342

348

354

360

366

372

378

384

390

396

402

408

414

420

357

364

371

378

385

392

399

406

413

420

427

434

441

448

455

462

469

476

483

490

408

416

424

432

440

448

456

464

472

480

488

496

504

512

520

528

536

544

552

560

OO N0 WIN|F-

459

468

477

486

495

504

513

522

531

540

549

558

567

576

585

594

603

612

621

630

[ERN
o

510

520

530

540

550

560

570

580

590

600

610

620

630

640

650

660

670

680

690

700




Reizinasanas tabula

71

72

73

74

75

76

77

78

79

80

81

82

83

84

85

86

87

88

89

90

71

72

73

74

75

76

77

78

79

80

81

82

83

84

85

86

87

88

89

90

142

144

146

148

150

152

154

156

158

160

162

164

166

168

170

172

174

176

178

180

213

216

219

222

225

228

231

234

237

240

243

246

249

252

255

258

261

264

267

270

284

288

292

296

300

304

308

312

316

320

324

328

332

336

340

344

348

352

356

360

355

360

365

370

375

380

385

390

395

400

405

410

415

420

425

430

435

440

445

450

426

432

438

444

450

456

462

468

474

480

486

492

498

504

510

516

522

528

534

540

497

504

511

518

525

532

539

546

553

560

567

574

581

588

595

602

609

616

623

630

568

576

584

592

600

608

616

624

632

640

648

656

664

672

680

688

696

704

712

720
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639

648

657

666

675

684

693

702

711

720

729

738

747

756

765

774

783

792

801

810

[EEY
o

710

720

730

740

750

760

770

780

790

800

810

820

830

840

850

860

870

880

890

900

91

92

93

94

95

96

97

98

99

100

91

92

93

94

95

96

97

98

99

100

182

184

186

188

190

192

194

196

198

200

273

276

279

282

285

288

291

294

297

300

364

368

372

376

380

384

388

392

396

400

455

460

465

470

475

480

485

490

495

500

546

552

558

564

570

576

582

588

594

600

637

644

651

658

665

672

679

686

693

700

728

736

744

752

760

768

776

784

792

800

O N |WIN (-

819

828

837

846

855

864

873

882

891

900

[EEY
o

910

920

930

940

950

960

970

980

990

1000




Daudzciparu skaitli

MILJARDU MILJONU TUKSTOSU VIENU
klase klase klase klase
i b= i — i e
>N 17 5] N
g - g Z|e%|2 S| eSS =
- E ﬁ - = 2 = - O E @w | v = E 2
S|4 = ) = Ml w | A = W &
cH | =B 2 &) e | = 'E = = - =
ne |l ae 7 (=] A - 7] = »
2 3 8 4 6 5 2 8 1 5 9
1 0 0 2 7 5 4 0 0 0 3

* Aiz miljardu klases seko: triljoni, kvadriljoni, kvintiljoni, sekstiljoni ...

238 465 281 591 - 238miljardi 465 miljoni 281 tikstotis 591




Romiesu skaitli

Il 1l v \% Vi VIl VIl IX X

50 60 90 100 | 110 | 400 | 500 | 600 | 900 | 1000

12=XIll 10+2 124 = CXXIV 100+ 20+4
15=XV 10+5 429 = CDXXIX 400+ 20+9
19 =XIX 10+9 998 = CMXCVIIl 900 +90 + 8

1039 = MXXXIX 1000 +30 + 9




Para un nepara skaitli

Nepara skaitliem pédéjais ciparsir 1, 3,5, 7, 9
Pieméram: 11;13;15;17:19;21;23;
Para skaitliem pédgéjais cipars ir O, 2, 4, 6, 8

Pieméram: 10;12;14;16;18;20;22



Pirmskaitli un salikti skaitli

Pirmskaitli dalas tikai ar 1 un pasi ar sevi
Pieméram: 2, 3,5, 7, 11, 23...

Salikti skaitli dalas ar 1, paSi ar sevi un vél citu skaitli
Pieméram: 18 18:1=1818:18=1 18:2=9

Savstarpéji pirmskaitli - skaitli, kuru kopigais dalitajs ir 1
Pieméram: 3 un 5

Skaitla pirmreizinataji - pirmskaitli, kurus sareizinot dabu
doto skaitli
Pieméram: 36 =2-2-3-3



Darbibas teksta uzdevumos

Cik pavisam(kopa)? +

Cik atlika?

Par mazak

Tik reizes vairak ...

Cik reizu ...?




Darbibu seciba

(...) 1. darbibas iekavas

2. reizinasana un daliSana
cun - (japilda tada seciba, kada darbibas
rakstitas)

+un - 3. saskaitiSana un atnemsana




Darbibas ar veseliem skaitliem

Saskaitisana

Ja skaitliem ir vienadas zimes — saskaitam un rezultatam liekam to zimi, kura ir Siem
skaitliem.

Pieméram: -2-4=-6
3+5=+8

Ja skaitliem ir dazadas zimes no lielaka skaitla atnem mazako un rezultatam liek to

zimi, kura ir lielakam skaitlim.

Pieméram: -8+ 3=-5
—-2+8=+46

Atnemsana

Atnem3anu var aizstat ar preteja skaitla pieskaitidanu.

* Atnem negativu skaitli. 3 -(-8) =
=3+8=11

— 8 pretéjais skaitlis ir 8.)

* Atnem pozitivu skaitli. -7-9=
=-7+(-9=-16

\N‘B pretéjais skaitlis ir — 9)




Darbibas ar veseliem skaitliem

Reizinot pozitivu skaitli ar negativu skaitli, reizinajums
ir negativs skaitlis.

Reizinot divus pozitivus vai divus negativus skaitlus,
reizinajums ir pozitivs skaitlis.

Dalot divus pozitivus vai divus negativus skaitlus,
dalijums ir pozitivs skaitlis.
Piemnéram, —15:(-3) =5, jo 5:(-3)=-15

Ja tikai dalamais vai tikai dalitajs ir negativs skaitlis,

tad dalijums ir negativs skaitlis.

Piemeram, —-20:4=-5, jo (-5)-4=-20
15:(-3)=-5,jo (-5)-(-3)=15

LT
0 0O 00 60
Il
OO & @® OO



Darbibas rakstos

Saskaitisana Atnemsana

1|1
4136 3|76 7/6|3|8 7/0|3|2
1/2/3| |+| |59 5402 |-5/4|7|8
559 4135 21236 1/5/5|4




Reizinasana un daliSana ar veseliem desmitiem

645 -10 =6450

645 -100 =64500
12-200=12-2-100=24-100 = 24003
23 -20=23-2-10=42-10 = 420

5920 :10=3592
35900 :100=359
35927:10=3592, A7
35927:100=359,A27



Darbibas rakstos

Reizinasana
| | | ||
‘ 1,5}4‘ . _3}2‘:
1) Paraksti skaitlus vienu zem otra ta, lai
sakristu abu skait{u beigu cipari labaja pusé:

2) Sac reizinat! Sareizini 154 ar 2: ‘i 5
~ 132
3/0
3) Tad sareizini 154 ar 3: jl é
32
308
4/6|2
4) Abus iegitos rezultatus saskaiti kopa:
154
32
| 13[0/8
46 2
4928

Dalisana !8!5'2261!3!4':! ! '

|

1) Dalam simtus: 86 ;: 34 = 2 (ar 34 dalas 68,

atlikuma 17)

8526 :34=2

6.8
1.7

2) Dalam desmitus: 172 : 34 = 5 (ar 34 dalas

170, atlikuma 2)

3) Dalam vienus: 26 : 34= 0 (26 atliek nedaliti,

8526

:134=25

17
17

NION

tapéc rezultata raksta 0, atlikuma 26)

85/26|:34=250A26
68 | | .
172
170

2,6




Skaitlu salidzinasana

Lielaks tas skaitlis, kur§ tuvak bultinai uz koordinatu ass.

-128 -100 -25 2 01 5 87
| | I [ 11 | |
| I | Fo I | g
-128 <-100 -2<1 2<0 -2 <87
Savstarpeji apgriezti skaitli % un 3 é un 6 04= 4 un Ez?%z?%
Savstarpeji preteji skaitli — skaitli, kas atSkiras tikai ar zimém 6un—6; 0,125 un— 0,125
MODULIS
Modulis ir attalums no 0 lidz dotajam punktam
4 B3, 02 o p v 3
| Ww | ]
|-3[=3 3]=3 jalr|=4tad x=4unx=-4

| Modulis vienmer ir pozitivs!!! |




Lielakais kopigais dalitajs
L — vislielakais skaitlis, ar kuru dalas dotie skaitli

Lielakais kopigais

Skaitlis |Skaitla dalitaji| Kopigie dalitaji dalitajs
8 1,2,4,8
1,2,4 L(8;12) =4
12 |1,2,3,4,6,12

Mazakais kopigais dalamais
M — vismazakais skaitlis, kurs dalas ar dotajiem skaitliem

Skaitlis

Skaitla dalamie

Kopigie dalamie

Mazakais kopigais
dalamais

4

4, 8, 12, 16, 20, 24, 28, 32, 36..

6

6, 12, 18, 24, 30, 36, ....

12, 24, 36 .... M (4; 6) =12




Skaitla dalamibas pazimes

Dalamibas pazimi nosaka péc skaitla Dalamibas pazimi nosaka péc
pedéja cipara skaitla eiparu summas
- v - - ;

Ar 2 dalas Ar 5 dalas Ar 10 dalas Ar 3 dalds Ar9 dalas
skaitli, kuru skaitli, kuru skaitli, kuru skaitli, kuru skaitli, kuru
pedé&jais cipars pédéjais cipars pédéjais cipars ciparu summa ciparu summa
dalas ar 2. dalas ar 5. ir 0. dalas ar 3. dalas ar 9.
M 2, 38, 340 M 15,235,120 | |4 70,100,260 | |4 51dalasars, | | 63dalasar o,
dalas ar 2 dalasar b dalas ar 10 Job+ 1=6un 106+ 3=9un

6 dalds ar 3 O daldsar 9




[4) C
PROPORCIJA = a:b= c:d
4 6 2
—— 2pretd = =
27 p 3
x:6.2:E:3
4 4
- MEROGS

Dots merogs 1:15000 — lcm karté : 15000 cm daba, jeb 150 m ( 1m= 100cm)

piemers: Dots merogs 1: 120  Daba 18m. Cik cm bus karte?

lem karts - 20 cm daba
X cm karte7- ~1 8m = 1800cm daba

1-1800 1800
120 120

15cm



Parastas dalas

_3 < SKAITITAJS 5 1
7 <—SAUCEJS 5~
Ista dala Neista dala | Jaukts skaitlis
3 8 2
5 5 35

pamatipasibu.

Dalas lielums nemainas, ja tas skaititaju vai saucéju reizina vai
dala ar vienu un to pasu skaitli. So Ipasibu sauc par dajas

Dalu satsinasana

Dalu paplasinasana

cn|c.:

1
2

@|o.
NS

i
12

o|'h

mE YT
R+

Veselo izslég8ana

Jaukta skaitla izteik§ana neista
dala




_3 «—SKAITITAJS

Parastas dalas 7 — SAUCESS

Saucéju vienadosana

5 1 Aplako abu dalu saucéjus un meklé to kopigo dalamo,
3 un ry kas bis jaunais dalu saucéjs! Saucéjiem 6 un 4
kopTigais dalamais ir 12.
5 1
B papildreizinatajs ir 2, jo 12:6=2, bet 4 papildrei-
zinatajs ir 3, jo 124 =3

Paplasini abas dalas!

Dalu salidzinasana (> < =)

5 3 Ja sauceji ir vienadi, tad
75 lielaka ir ta dala, kurai ir =
lielaks skaititajs.
1% 2% | Ja saucsji ir dazadi, tad tie
L g ig|o" .
5 7 v ir javienado, lai dalas <
10 _ 7 varétu salidzinat.
ILAY I
35" 35
2 g . | Jasaucgijiir dazadi, tad tie
3 ©72'19]irjavienado, lai dalas
8 8 varétu salidzinat. —
12572 Ja dalas izsgka vierlu un -
to pasu skaitli, tad tas ir
vienadas.

D-B-B-B-B




Darbibas ar dalam @

Saskaitisana un atnemsana

_3 < SKAITITAJS
4 <+ SAUCEJS

Dalas ar vienadiem saucéjiem

saskaitit vai atpemt tikai skaititajus.

Saskaitot vai atnemot dalas ar vienadiem saucéjiem, pietiek

&

+

B
& %

@
2
b/

Dalas ar atskirigiem saucéjiem

saucéjiem.

Lai dajas saskaifitu vai atpemtu, tdm vispirms vienado
saucéjus, tad tas saskaita vai atpem k& dalas ar vienadiem

|-
)

9%




Decimaldalu reizinasana un daliSana
ReizinadSana un daliSana ar veseliem desmitiem — parce| komatu

1,458 . 10= 14,48 1458 :10= 14,58

1,458 . 100 = 1458 145,8: 100 = 1,458

1,458 . 1000 = 1458,y 145, 8 : 1000 = 0,1458
— —

komatu parcel par tik vietam, cik pie 1 ir nulles  1,45.20=1,45.2.10=2,90.10=29



Decimaldalu saskaitiSana un atnemsana

SaskaitiSana Atnemsana
101
3,6 317,16|0 7/6]3, |8 7
2,3 + 519 2 -15(141]0, |2 - 15
519 413,|5|2 2123, |6 1

Komats zem komata!




Decimaldalu reizinasana

3/15 -1,4=

1) Paraksti skaitlus vienu zem otra ta, lai
sakristu abu skaitlu beigu cipari labaja pusé:

2) Séc reizinat ka veselus skaitjus, T 3 12 5 T
nepemot véra komatus! Sareizini T 14
315 ar 4: 112760
3) Tad sareizini 315 ar 1: 3 :l| 2
1260
3115

4) Abus iegatos rezultatus saskaiti kopa un ar

komatu atdali reizinajuma tik decimalciparu, cik

to ir abos reizinatajos kopa. |
3,15

A

1

)
5.0
g

+

o=

e Y

6
S
1

Decimaldalu dalisana

1) Dalitaja atmet komatu, bet dalamaja to parvieto pa
labi par tik cipariem, cik decimalciparu bija dalitaja
(cik ciparu aiz komata dalitaja):

2) Péc tam dala ka veselu skaitli. Tad, kad nones lejé
pirmo ciparu aiz komata, rezultata ieliek komatu.

864 :16=54
86,4 :/16
80|

6.4

6.4

0




Uzdevumi par dalam

—— 3 -
Aprel,cln? 1?1040:%'4—0:‘ 40:E:16
dalas vai % 5 5 1 51 1 N0 =«
vertibu no
skait]a 30% no 100 = ~2 ¢ 190 _ 59
100 1

—— 3
A'prel,cm]. . Piem.: Aprekini skaitli, kura = ir 10
visu skaitli 5

i 2 525 . 525
(X),jad(l'fa —HOX=].U'_'}C=B:%=—IO :—3225 Ejfb .l'O:E:%:—lOD:E:ZS
tﬁdalaVal% 5 1 5 1-2 1 1 5 1 1

13% no x =39 0,13. x=39
jeb Xx=39:0,13
X =2300
Izsaki vienu 3 pret9= 3.1 Ja ir aftieciba , tad ievie$ X
skaitli ka 9 3
otra skaitla Cik % ir 6 pret 25? Piem: blakuslenku attieciba ir 3: 6
<o 2
dalu vai % 6_24_ 24 % Cik liels katrs lenkis?
25 100
3x +6x =180
Ox =180 /29
x=20

x.3=20.3=60

x.6=20.6=120




Procenti

Cik simtdalu, tik procentu

ONTPD O

1 =001=1% L=01=10%
100 10

1202=220% L=025=25% l=05=5% '“=1=100%
5 4 2 100



Lenkis un ta mériSana

ta apzime
taisnu lenki

Lenkis E ir taisns lenkis.

S E=9o0° Lasa: lenka E lielums ir devindesinit

E® gradi.

e e P

B K L
Saurs lenkis ir lielaks Plats lenkis ir lielaks Izstiepts lenkis
par 0°, bet mazaks par 90°, bet mazaks ir 180° liels.

par 90°. par 180°.



Taisnsturis

Laukums
S=a-b

. platums
Perimetrs b

P=2a+2b=2-(a+h) a

garums

Taisnstiira paralélskaldna tilpumu var aprékinat, sareizinot ta
garumu, platumu un augstumu.

Tilpuma
augstums aprékinasanas
formula.
V=a-b-c
arums .
. platums V — tilpums,

a — garums, b — platums, c — augstums




Koordinatu plakne

AY
B
Pirmo vienmeér raksta koordinatu, P +3
kuru nolasa uz horizontalis () ass, Cl,
bet otro — to, kuru nolasa uz verti- Al A(2; 1)
kalas () ass. D !
- -4 -3-2-10 1 2 3 "X
Pieméram (skat. att.), =1
A(2; 1), B(- 2; 3), C(0; 2), Fl 172
1-3

D(- 1; 0), F(— 3; — 2).

Koordinatu sakumpunkta koordinatas ir (0; 0).

Lai atliktu punktu koordinatu plakne,

1) uzzAmé horizontéalo un vertikalo asi, pieliek bultinu horizontalas jeb x ass
labaja pusé un vertikalas jeb y ass augsa, tadda veida noradot virzienu,

kura skaitli uz asim palielinas,
2) pieraksta asu nosaukumus,
3) atliek koordinatu sakumpunktu,

4) izvélas, ar cik lielu soli tiks atlikti skaitli uz asim, pieraksta to,

5) koordinatu plakné atliek noraditos punktus.



Mervienibas

lai izteiktu no lielaka . maziku no mazika @ lielaku
e —_—

Garums:

mm — milimetrs

cm — centimetrs 1cm =10 mm
dm —decimetrs 1dm=10cm =100 mm
m — metrs 1m=10dm =100 cm = 1000 mm

km = kilometrs 1 km =1000 m




Mervienibas

lai izteiktu no lielaka . maziku no maziaka lielaku
_'- _..

Masa:
t —tonna 1t=10c
Cc —centners 1t=1000 kg
kg — kilograms 1c =100 kg
g —grams 1 kg =1000 g




Atruma aprékinasana

Atrums: 60 km/h =1 km/min 6 km/h = 100 m/min
v — atrums (km/h) atrums = attalums : laiks v=s:t
s — attalums (km) attalums = atrums- laiks s=v-t

t —laiks (h) laiks = attalums : atrums t=s:v




Mervienibas

lai izteiktu no lieldka

no mazika lieldku
—_—

Laukums: (..kvadrata 2 ”)
ha — hektars
a-—ars
m? — kvadratmetrs
dm? — kvadratdecimetrs
cm? — kvadratcentimetrs

mm? — kvadratmilimetrs

1 ha=100a =10 000 m?
la =100 m?
1 m? =100 dm? = 10000 cm?
1dm? =100 cm? = 10000 mm?

1cm? =100 mm?2




Mervienibas

lai izteiktu no lielaka . maziku no maziaka lielaku
_'- _..

Tilpums: ( “kuba 3”) 11 Gdens =1 kg Gdens
| — litrs 11=1dm?3
hl — hektolitrs 1 hl =100 |
m?*— kubikmetrs 1m®=1000 dm?
dm?® - kubikdecimetrs 1m?3= 1000 000 cm?
cm?® — kubikcentimetrs 1 dm?3=1000cm?
mm? — kubikmilimetrs 1 cm?3=1000 mm?




Mervienibas

lai izteiktu no lielaka . maziku no mazika . lielaku
_P _._

Laiks:
gs.—gadsimts 1gs.=1004g.
g.—gads 1g. =12 mén. = 365 (366) d.
meén. — ménesis 1 mén. = 31d. (30 d. — ap-jun-se-no)
ned. —nedéla 1 mén. = 4 ned.
d.-diena 1ned.=7d.
h — stunda 1d.=24h
min — minute 1h = 60 min 0,5 h =30 min.
s —sekunde 1 min=60s




Mervienibu parveidosanas shémas

Laiks DieWs

24 60 60
Nauda Eiro Centi

100

Masa t kg mg

1000 1000 1000
Garums km Wm

1000 10 10 10

Laukums km?2 ha a m?2 dm? cm?2 mm?2




